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SELECCION 60 ITEMS

1)  Unode los factores de —2x3-2x2+ 12x es

A) x-3
B) x+2
8) x+3
D) x+1

2) La factorizacién completade x2+ 3y —3x—y2 es
A) X-y)x+y+3)
B (x=yx+y-3)
C) (x-yP(x+y-3)

D) (x+y)(x-3)3-y)

L 2 o TTTg
3) Laexpresion i es equivalente a
x“ -1 (x+1)2

A) x—-12

(x+1)
B) _—1

(x=1(x+1)
C) o)

(x=N(x+1)°3

3-X
)

(x=1)(x+1)2
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i X+2 X-2 : 0
4) Laexpresion = es equivalente a \
5x-15 5x-15
A -1
ﬁj\ X+2
X—2
C) x*-4
2
X -4
B —————e
25(x —3)

5)  El conjunto solucion de 2x2+2x—-20=(x+2)? es

A) {-8,2}
B) {-6,4}
€ (6.-4) i

0 7]

6) Considere las siguientes proposiciones:

. La ecuaciéon 2x(x + 1) = 2(49 + x) tiene dos soluciones reales
diferentes.

Il. Laecuacién 5+ (5x - 3)(x+ 1) =2 tiene dos soluciones reales
iguales.

¢, Cudles de ellas son verdaderas?

K Ambas

B) Ninguna
(C) Solola |

D) Solola Il e e
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% 7) Considere el siguiente enunciado:

Si al cuadrado de un nimero positivo se le resta 54, entonces:-se
obtiene el triple de ese nimero. ¢Cual es ese numero?

Si «x» representa el nimero, entonces una ecuacién que permite resolver el
problema anterior es

A) x2-54=x3
B) 2x-54=x3

% x2 — 54 = 3x 4

D) 2x-54=23x

8) El piso de la cocina de una casa tiene forma de rectangulo. La medida del
largo de ese piso excede en tres metros a la medida de su ancho. Si el area
del piso es 54 m2, entonces, ¢cudl es la medida, en metros, del largo de ese
piso? A !

£ #. e w8

A) 6

R 9

C) 3v2

)2{95

9) Si f eslafuncién dada por f(x) = 2Jx -3, entonces la preimagen de 5 es

A) 1
B) 2
'\Cz 16

i;()\ 2J5-3
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. oz _ 3x-2 = :
%10) Si g esuna funcion dada por g(x) = = entonces la preimagen de —3
es
B e
) 5
i
) 3
=11
5
,"b) -13
\_ 3
X—2

11) El dominio méaximo de la funcion f dada por f(x) = — es
X+

A) R
B R-{1}
(0 R-{-1}

D) R-{-1,2}
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12) Considere las siguientes proposiciones:

I. El dominio maximo de la funciéon f dada por f(x) =6x+8 es
R

Il. El dominio maximo de la funcién g dada por g(x) =vx-11 es
[-11,+o].

¢ Cuales de ellas son verdaderas?

A) Ambas

B) Ninguna

536\ Solo la | ¥
D) Solola |l

13) De acuerdo con los datos de la grafica de una funcién f, el dominiode f es

A) [0,5] y

B [-25] e ,

Lo [-2,8]

D) 1-2.3]
:
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14) De acuerdo con los datos de la grafica de una funcién f, el ambitode f es
A 1-«,2[> y
A
B) [-5.1]
— 5, + o0
: - | [ > X
D) ]-3,+x]

15) Considere las siguientes proposiciones referidas a los datos de la grafica de la
funcion f:

l. La im);gen de 3 es -2.

. (0)=2

»
»

¢ Cuales de ellas son verdaderas?

)Kf Ambas

234
—t+—>X
B) Ninguna ) BT
@\ Sololal

D) Sololall
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16) Si f es una funcién lineal cuya pendiente es —_23 y (=2,0) pertenece al

grafico de f, entonces el criterio de f es

o
A) T =3x- 2

e O
B) f(x)=-3x-~

;Q/ f(x)='—23x—3 -

D) f(x)=—_2—3x +3

17) Considere las siguientes proposiciones referidas a la recta { dada por
-12x -3y +21=0:

. Lapendiente de larecta { es —12.

Il. Larecta { interseca al eje «x» en el punto (-},0].

¢ Cudles de ellas son verdaderas?

A) Ambas
9)’ Ninguna
C) Solola |

@\ Solola I
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18) Sea f una funcién lineal dada por f(x) = mx + b. Si

A) (1,0
B) (0,1)
&0
D 0.2

b=2m y (4, 6)
pertenece al grafico de f, entonces la grafica de f interseca al eje «y» en

19) Una ecuacion de la recta que contiene a (-2, 3) Yy es paralela a la recta

dadapor y=3x—2 es

CA} y=3x+9

ﬁl y=3x-9
=1

C) y=—3-x+9
-1 11

D) y=—:-3—X+-—3—

20) ¢Cual es la ecuacién de la recta que pasa por
perpendicular a la recta dada por 2x + 10y -8 = 07?

9{7 y=5x+5

1
B =—Xx+15
) Y 5

-1
C) y=—-5——x+5

D) y=-5x+15

A, 10)

y que es

12
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21) Si f esla funcién dada por f(x) =5x—3, entonces f-1(0) es

A) 0

B)

m\ -3

w|om

0| w

22) Sea f lafuncién biyectiva dada por f(x) =4 —x, con f:[0,+oo[——> B. ¢Cual
es el dominio de la funcién inversa de f?

A [0,+x]
B) [4+]

Q) J-w0]
B) 1-=4]

23) Considere las siguientes proposiciones referidas a la funcion f dada por
f(x) =3x2—4x + 1.

. Lagraficade f es concava hacia abajo.

Il. Lagréafica de f intersecaal eje «y» en (0,1).

¢ Cudles de ellas son verdaderas?

)Q/ Ambas
B)

Ninguna
C) Sololal
(D) Sololall

13
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24) Lafuncion f dada por f(x)=—x—2x2 es estrictamente creciente en

D) — 0, —

25) El ambito de la funcién f dada por f(x)=—1+x2 es

A) [0,+oo[

26) EIl salario base mensual de un trabajador en una empresa es ¢510 000.
Ademas por cada afo laborado se le paga una bonificacion de ¢15 000
mensual. La relacion salario total con la cantidad de afios laborados es lineal.
Si el salario mensual del trabajador, en un momento determinado, es de
2630 000, entonces, ¢cuantos afnos ha laborado, hasta ese momento, el

‘\\\\\“ trabajador para esa empresa?
o SO OO0
M8
b= IS
B) 12 /
C) 18
D) 34

g

o

Sl

14
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27) Considere el siguiente enunciado:

Un comerciante determina que la ganancia «g(x)», en colones,
obtenida al vender una cantidad «x» de unidades de un articulo
esta dada por g(x) = x2 - 40x — 6000.

De acuerdo con el enunciado anterior, considere las siguientes proposiciones:

. Al vender 170 unidades, el comerciante obtiene una
ganancia de ¢16 100.

I.. Al vender 100 unidades, el comerciante no obtiene
ganancia ni pérdida.

¢ Cuales de ellas son verdaderas?

B fmoss %? Mo~ GO0
B) Ninguna
yf Solo la |
D) Sololall

2(x+1)+5y=0

28) Elvalorde «x» en la solucién del
) o {3x+2(y—5)=1

W5
@59

L3

C) —

) —
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29) El punto de interseccién de la recta dada por y = %x con la recta dada por

X—2X=y es

Ay (0,0)
B) (% -2]
> (73)

D) (-4,-2)

30) Considere las siguientes proposiciones referidas a la funcion f dada por
X
f(x) = (J§) :
. f es estrictamente decreciente.
Il. f esinyectiva.
¢ Cuales de ellas son verdaderas?
A) Ambas
/\B) Ninguna
C) Sololal

@ Solo la I
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31) Sea f una funcién de la forma f(x) =ax, con f:[0, +o[ —+>R*y f(2) =

el ambito de f es

X 101]

32) Lasolucionde 49%-3=343%-1 es

A -2

17
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33) El conjunto solucién de 42<-5= §/64 es

X
-
1

D) {-1}

34) La grafica de la funcién f dada por f(x) =log,; x intersecaal eje «x» en

A) (0,1)

5{ (1,0)
3

o (29

nGEC

18
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35) Considere las siguientes proposiciones referidas a la funciéon f dada por
f(x) = Iogfz- x, con f:]0,1]— R:

I. Elambitode f es IR.

Il. f es estrictamente decreciente.

¢, Cudles de ellas son verdaderas?

Ambas

‘ Ninguna

Solo la |

p( Solo la i

36) Elconjunto solucién de log,(x—-3)+log;(x+3)=1 es

A {4}

. {%} Y
o {Vio}

D) {-4,4}

19
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38)

37) Elconjunto solucién de 5x*2=42-3 es

A)  {3logs4+2}
% 1+ 2logs 4
—3logs4 -2

et
o (2
) [

1-2logs 4

logs12 -2
1-logs8

El precio «p(X)» de la oferta de cierto articulo estd dado por

p(x) = log [10+(§ﬂ, donde «x» es el niUmero de unidades ofrecidas. ¢A qué

precio por unidad se ofrecen 1980 unidades?

5 P
oS
C) 4

D) 10

20
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% 39) La cantidad «C(x)» de corbatas que se venden mensualmente por parte de
una empresa esta dada por C(x) = 800 + 300In x, donde «x» representa los
miles de ddlares que invierte cada mes en publicidad esa empresa. Si en el
mes de enero, la empresa vendié 1000 corbatas, entonces, ¢cuantos miles
de dolares invirtié la empresa en publicidad ese mes?

1 Ly) = Corbaias x=miles ofe dolares

A3
o €O r 250 In X

2
B) 3

2
>(es '

L
D) el

40) De acuerdo con los datos de la circunferencia de centro O, si el BD es un
diametroy la m AB =50°, entoncesla m X ACD es

A) 50° /
}[ 65°

C) 115°

D) 130°

41) Sean C1y Cz dos circunferencias tangentes exteriormente, si la medida del
diametro de C1 es 18 y la medida del diametro de C, es 12, entonces,
¢,cudl es la medida del segmento de recta cuyos extremos son los centros de
esas circunferencias? C\

A 3 /
B) 6

el
D)

Cz

15
30

21
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% 42) En una circunferencia de 32 cm de diametro, dos cuerdas distan 8 cm del
centro cada una. ;Cual es la suma de las medidas, en centimetros, de esas
cuerdas?

A) 32

@ 3243
}{ 3245

D) 32/15

£ 43) Si el area de un circulo es 9, entonces, ¢ cudl es la medida de un angulo
central, de ese circulo, que corresponde a un sector circular cuya area es 6n7?

A) 106°
By 180°
@ 240°
D) 360°

44) De acuerdo con los datos del circulo de centro O,si TA=20 y la mX AOM = 60°,
entonces el area de la region destacada con gris es

A) %n—zsﬁ

B) 2—5-1t-§\/§

3" 2
50 25
L

\9(} 3" >3

D) ?%n-sox/ﬁ
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45) Si el total de diagonales de un poligono regular es 5, entonces, jcual es la
medida de cada angulo interno de ese poligono?

A) 54° oy - 170 k2~?,> s \6(6
B) 72° N

724)\ 108° P

D) 540°

46) Si el perimetro de un hexagono regular es 18, entonces el area de ese
hexagono es
- &

A) 27 A- P.q

7

27

% 7 q:v\‘{
p(gﬁ

xo\fa\ l*)\

47) Sila longitud de una circunferencia inscrita en un cuadrado es 16n, entonces
el area de ese cuadrado es

A) 32
\§<)” 64
C) 128
D)) 256

“ =y
7 R

23
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48) El volumen de un cono circular recto es  100n. Si el area de la base es
257, entonces, ¢ cudl es el area total de ese cono?

A) 60xn M= W(Kr J,Q
B) 65n

LI
C) 85n e = 37 H— \0Ow

yﬁgon

49) 4Cual es el area total, en decimetros cuadrados, de un cilindro circular recto
cuya medida del radio es 3 dm y la medida de su altura es 7 dm?

A) 21n

B) 51n

7({ 60n

e v=3

ol M’-‘ Phirs (r *L} h- 7
Ab 2 ’2.7u3<5H>: c0™

50) ¢Cual es el volumen de una piramide recta de base cuadrada, si el area
lateral es 320 vy el 4rea de la base es 256 ?

W) =2 \ - kit
\ V= 3 Ash

1280
B) 5

%35_6_0 M:AB#AL
3

D) 5;—2Jﬂ

IH-9256+30 = Sy

24
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51) ¢Cual es la medida, en radianes, de un angulo cuya medida es 100°?
5
A) =
) 9
9
B) —
) 5
x/ 5n /
9
On
5 )
) 5
52) Considere las siguientes proposiciones:
. 3n es un angulo cuadrantal.
-7 4n
Il 5 y 3 son angules-coterminales.
¢, Cudles de ellas son verdaderas?
)ﬁ({ Ambas
Ninguna
Q Solola
Sololall
o~ ;,.m.‘
3 ./
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53) Laexpresion sen (90° —x) + cos x «tan? x es equivalente a

N L OLG Y
\% sec x

C) cscx |

D) sen?x ~

- 1 ;
54) La expresion tan? x———— es equivalente a

2
csc? x .
2 691 |4
4
cos? x
A) "
sen? x
sen? x /
\32/ cos? x
cos? x —sen” x
C) 5
sen? x
sen? x —cos? x
D) =
cos? x
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55) Si el lado terminal de un angulo de medida B interseca la circunferencia

trigonométrica en el punto [%g] entonces el valorde tanB es

A 3
}(ﬁ

3
@-3

D)i

56) De acuerdo con los datos de la figura, el valorde cos a es

=2 y
)Q/ 3 P (5% A T

- 0,1)
B = -2 BN\
2 55| )
' (1,0)
C) ﬁ : m >—» X
3 (-=1,0)
(e
3 ’I,HA
— 1 (
" T
(0,—1)

27
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57) Considere las siguientes proposiciones referidas a la funcién f dada por
f(x) = tan x:

I. Eldominiode f es IR.

Il. f es creciente en todo su dominio.

¢, Cuales de ellas son verdaderas?
A) Ambas

B) Ninguna

}( Solo la|l
(b; Solo la Il
S

58) Si el dominio de la funciéon f dada por f(x) = sen x es [- 2m, _j“]

entonces, ¢cual es el ambito de f?

A [01]
B) [=1,1] ,
C) [-1,0] /
5 |0 Z]
2

o




